
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Коментар митрополита Волоколамського Антонія
у зв'язку з прийняттям документа ВРЦ «Війна
в Україні, мир та справедливість у європейському
регіоні» 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 08.09.2022. Голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату, голова делегації Руської Православної Церкви на XI Генеральній
асамблеї Всесвітньої ради церков у Карлсруе (Німеччина) митрополит Волоколамський Антоній
виступив із коментарем у зв'язку з прийняттям документа ВРЦ «Війна в Україні, мир та
справедливість». 

 Делегація Руської Православної Церкви не змогла підтримати голосуванням прийнятий
Асамблеєю Всесвітньої ради церков документ «Війна в Україні, мир та справедливість у
європейському регіоні». 

 Разом з тим ми з обережним оптимізмом оцінюємо позицію Всесвітньої ради церков, яка в ході
роботи над документом щодо українського конфлікту відмовилася, незважаючи на
безпрецедентний політичний тиск (який висловився зокрема, у виступі на Асамблеї Президента



ФРН Ф-В. Штайнмайєра і заявах низки інших осіб з закликами до виключення Руської Церкви з
ВРЦ), від будь-яких звинувачень на адресу Руської Православної Церкви і визнала важливість
здійснюваної з благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила її масштабної
гуманітарної місії з підтримки біженців та жертв конфлікту. 

 На жаль, фінальний документ залишився значною мірою політизованим. До нього не були
включені всі пропозиції Руської Церкви, що заважає нам заявити про його підтримку. У той же час
вважаємо, що дискусія, що відбулася в ході Асамблеї, може стати для Всесвітньої ради церков
відправною точкою для об'єктивного та неупередженого вивчення причин багаторічного конфлікту
в Україні, так само як і для подальших миротворчих зусиль. 

 Висловлюємо жаль також з приводу того, що при складанні документа не було враховано
пропозицію представників Української Православної Церкви засудити масові насильницькі
захоплення храмів канонічної Церкви, які здійснює так звана «ПЦУ». Сподіваємося, що
Всесвітньою радою церков будуть вжиті подальші дії для вивчення цього питання. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89613/
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